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Referat af bestyrelsesmøde den 10. januar 2024  
 
Deltagere: Andreas Jensen (AJ), Bo Lundgaard (BL), Gert Skjønnemand (GS), Ditte Dam (DD), Kim 
Fisker (KF), Anders Damkær (DK), Jimmi Mathiesen (JM) 
Afbud:  John Pedersen (JP) 
Referent: Ditte Dam (DD) 
 
 
1. Godkendelse af referat fra seneste møde. 

- Mødet den 16. november 
- Referat godkendt uden bemærkninger.  

 
 
2. Korte mundtlige meddelelser fra formanden og golfmanageren 

- Christian Nicolajsen (CN) arbejder ihærdigt på dræningsprojektet. Vi skal have noget 
fakta om underlaget, før der kan igangsættes dræningsforsøg, så eksisterende 
dræningsrør osv. bliver i øjeblikket tilset og gennemgået. 

- Der arbejdes stadig på at finde den helt rette Pro til klubben. Det bliver svært at finde 
en fuldtidstræner der kan træde til ved sæsonstart i år, men der arbejdes videre med at 
få 1-2 trænere ind til at dække behovet for den kommende sæson.  

- Varmekilden i greenkeepernes frokostrum er stået af (el-radiator) Det vurderes at en 
lille varmepumpe er en bedre løsning, og der er givet tilsagn fra Revision Plus Aps. om 
at de vil sponsorere en varmepumpe, hvis staben selv kan stå for installeringen.  

- Der skal laves pressemateriale om den nye konstituering. DD har aftalt med Jydske 
Vestkysten (JV) at de laver en historie om vores nye formand. JV har allerede en aftale 
på plads med GS. 

- Der er åbnet op for indstillinger til Billund Kommunes Sports- og kulturgalla 2023. DD 
står for at indsende indstillinger fra Gyttegård. 

- Der er datosat et årsmøde med Sydbank tirsdag 27.02.2024. Herfra deltager DD, AJ & 
GS. 

- 2 personer er tilmeldt DGU landseminar i Kolding søndag 14.01.2024 om træning og 
juniorer. Herfra deltager Karin Østergaard og DD. 

 
 

3. Status medlemmer 
- Vi har en del færre medlemmer end forventet, så det betyder forventeligt en negativ 

afvigelse på ca. 100.000 kr. på næste perioderegnskab. Det er vigtigt at vi får de nye 
medlemmer ind i fællesskab i klubben. Ladies Section har fx succes med deres 9-hullers 
piger, så man måske på den måde kan få nye spillere med ind i fællesskabet tidligere.  
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4. Status klubbens økonomi. 
- Perioderegnskabet 1.10.23 – 31.12.23 blev gennemgået og godkendt tidligere uden 

yderligere bemærkninger. Både driften og likviditeten er i overensstemmelse med 
vores forventninger. Kontingentopkrævningen er først med i næste perioderegnskab. 

- Det er et stramt budget der er lagt, og derfor ikke forventeligt at der det kommende år 
kan foretages store investeringer. Til sådanne er vi meget afhængige af fonde. 

-  
5. Status de enkelte udvalg 

- Baneudvalg/klubhusudvalg mm. (BL) 
- Ikke gennemgået 

 
- Baneservice (BL).  
- Ikke gennemgået 
 
- Boldopsamling (BL).  
- Ikke gennemgået 

 
- B&U (JM).  
- Vi deltager i landsseminar 14. januar omkring træning og juniorarbejde. 
- Tilmelding til junior holdturneringen åbner nu. 

 
- Rekruttering ().  
- Dette er et super vigtigt emne, og en stor opgave klubben skal løfte. 
- Book lokaler til foredrag osv. gratis i Gyttegård – så kan i også prøve at spille golf. Der 

skal blot købes forplejning i caféen. Så kan vi lokke nogle nye herud, der kan få øjnene 
op for golf. 
 

- Sponsorudvalg/GCC (DD) 
- Sponsorerne faktureres i løbet af januar. Den årlige sponsorturnering er datosat til 

fredag 16. august. Det er et ønske at sponsorturneringen bliver udbygget med indlagte 
konkurrencer og bedre baneforplejning. 
 

- Begynderudvalget (GS).  
- Der bliver mange opgaver fra begynderudvalget, og mentorerne skal mere i spil igen, 

og være synlige og aktive for de nye der kommer til klubben. 
- Vi skal have tilmelding til de nye begynderhold sat op på hjemmesiden snarest. 

Afventer møde i begynderudvalget, så der er bred enighed og opbakning om hvilket 
koncept der rulles ud i år.  

- DD skriver/ringer rundt til de prøvemedlemmer vi stadig har i gang, så de bliver hjulpet 
godt igennem. 

 
- Regel/handicap-udvalget (GS).  
- Ikke gennemgået 
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- Turneringsudvalg (GS).  
- Hardy Sørensen er blevet færdig med turneringsplanlægningen for 2024. Input til nye 

spilleformer og turneringer modtages meget gerne, så vi kan sammensætte et 
spændende program for alle. 

- Jubilæums-billig uge i uge 30. Greenfee til 50kr. Lette retter til 50kr. 50% rabat på en 
masse varer i shoppen. Tilkøb fx indlagte konkurrencer for 50kr. Baneservice og 
startere. Så til denne uge er det et håb at finde mange frivillige der vil give en hånd 
med. 

- Jubilæumshæfte: Der skal samles op fra de sidste 10år, og så skal der plukkes i 
materialet fra 25års og 40års jubilæumshæfterne, så vi kan få et flot samlet 50års 
jubilæumshæfte. Gerne med en tidslinje over de sidste 50år. Det undersøges om der 
kan søges fonde til at trykke sådan et oplag til klubbens medlemmer.  

- Jubilæumsturnering lørdag 17.august. Match med efterfølgende fest.  
- Dato for Jubilæums reception er endnu ikke fastlagt. 

 
- Eliten 

Der skal laves en overdragelse i udvalget fra Frederik Neltoft til KF. 
 

- Kommunikation (KF).  
- Ikke gennemgået 

 
6. Opfølgning strategiplan 2023-2025.  

- Intet at berette. AD overtager ansvaret med strategi og handlingsplaner. DD, AD & GS 
gennemgår den/de tidligere planer, så der kan oprettes en ny flerårig strategiplan for 
klubben. 
 

7. Skriftlige forslag til behandling.  
 

 
8. Eventuelt  

 
- Møderække bestyrelsesmøde 

                  
o BM02 / Mandag 19/2 – Jubilæumsudvalget mødes 15:30 
o BM03 / Mandag 11/3 
o BM04 / Mandag 08/4 
o BM05 / Mandag 13/5 
o BM06 / Mandag 10/6 

 
 
 
     Mødet slut ca. kl. 20:10 


